

# 首届“琼州村宴” 热闹开席

特色美食飘香，民俗表演精彩

市民游客  
享盛宴看表演，  
点赞称不虚此行



南国都市报6月21日讯(记者 易帆)6月21日下午,“大地流彩 乡厨百味”首届“琼州村宴”民俗嘉年华活动在屯昌梦幻香山共享农庄内拉开帷幕。来自全省多个市县的乡厨团队开展精彩厨艺对决,为市民游客带来特色拿手好菜。活动以美食为纽带,汇聚海南各市县乡厨队伍同台竞技,通过挖掘乡土美食文化、推广优质农产品、倡导文明乡风,为乡村振兴注入新动能。

活动以传统“击鼓开宴”仪式拉开序幕,铿锵鼓声寓意乡村发展蒸蒸日上,“开宴咯……”在阵阵鼓声中,现场市民游客齐声吆喝,一场汇聚全省多市县特色美食的村宴热闹开席。

活动现场,来自五指山、昌江、白沙、琼中等市县的12支乡厨队伍以屯昌黑猪、昌江乌烈羊等海南地理标志食材为原料,现场烹制特色村宴菜品,全家福、白斩鸡、乌烈羊、糟粕醋、三色饭……一道道特色美食飘香,让人垂涎欲滴,现场专业评审团与300余名大众评审共同品鉴打分,评选出金椰乡厨奖(冠军)、银椰乡厨奖(亚军)、铜椰乡厨奖(季军)、优秀奖。此外,还设置最佳食材搭配奖;最佳团队协作奖;“最受大众喜爱菜品”奖等单项特色奖。

活动还结合传统民俗节日文化,现场还将开展民俗文化表演、移风易俗节俭办酒宣讲、消费帮扶集市、现代音乐会、抽奖互动等多元互动环节。屯昌特色武术表演《大马五形桩》、舞蹈《锦语姑娘》等民俗节目进一步烘托了活动氛围,也展现屯昌“武术之乡”的文化底蕴,让市民游客沉浸式感受海南民俗文化。

一桌村宴承载着的是美味、文化和乡愁,是文化传承的载体,也是促进农旅融合激活乡村振兴的引擎。近年来,海南通过厨师烹饪技能培训、乡厨劳务品牌打造等,挖掘乡厨技能人才,让一批批乡厨从灶台走向更广阔的舞台。未来,海南将加强乡厨人才培养,持续擦亮“琼州村宴”品牌。

据悉,首届“琼州村宴”民俗嘉年华活动旨在传承创新海南传统烹饪技艺,活化海南非遗美食;以村宴带动农产品消费,提升地理标志农产品的品牌影响力;同时,活动大力倡导“节俭办酒、移风易俗”,推广“AA制公道饭”等文明用餐模式。当晚,参赛乡厨与游客共享盛宴,屯昌梦幻香山共享农庄的夜空下弥漫着浓浓的乡土情怀与振兴活力。“品尝到了美食,又了解到了海南的民俗文化,不虚此行。”特地从海口来参加活动的张女士说。

本次活动由海南省农业农村厅、屯昌县人民政府主办,屯昌县农业农村局、南海网、海南乡村振兴网承办,各市县农业农村局、海南省烹饪协会合作举办。



扫码看直播回放



乡厨团队秀厨艺。



击鼓表演。



民俗歌舞表演。

## 全球首款智能人工耳蜗植入系统 落地博鳌乐城

10名患者当日同步受益



智能人工耳蜗植入系统。乐城先行区管理局供图

南国都市报6月21日讯(记者苏桂除)6月20日,科利耳人工耳蜗新技术发布会在博鳌乐城先行区举行,宣布科利耳公司最新推出的Nucleus™Nexa™系统——全球首款且唯一一款智能人工耳蜗植入系统正式落地乐城先行区。当天,10位患者同日常受益,同步用上国际先进医疗产品。

发布会现场,一位佩戴科利耳人工耳蜗的9岁听障女孩表演了活力十足的街舞。

其家属的真情分享令人动容:得益于先进的人工耳蜗技术,孩子不仅重获清晰听力,更在康复过程中建立起自信,勇敢追逐舞蹈梦想。她们用真实的经历,讲述了科利耳产品如改变孩子生活轨迹,成为科技赋能生命的生动诠释。

Nexa系统是全球首创应用先进智能具备强大计算和存储能力芯片的首款智能人工耳蜗植入系统,集成了前沿的科技,包括内置驱动软件、适配未来科技的能力,以及动态电量管理等创新功能。其纤薄进阶的精细直电极设计,不仅保护了耳蜗的精细结构,还实现了3.0T核磁兼容,极大地方便了患者。

同时,Nexa系统配备了智能能耗管理,打造出全球体积最小、重量最轻且电池寿命可持续一整天的声音处理器,为患者日常活动带来更多便利。

截至目前,乐城已引进包括科利耳Nexa系统等全球创新药械490种,惠及患者14万余人次。未来将深化与园区医疗机构、药械企业合作,加速引进国际创新药械,形成“全球好药在乐城”金字招牌。

开奖



体彩大乐透第25069期开奖结果

前区号码:4、6、7、33、34  
后区号码:9、10

“排列3、排列5”25162期开奖结果

3D:317 5D:31742



福泽琼州 彩润万家

福彩3D第25162期开奖结果

号码:275

“快乐8”25162期开奖结果

号码:1、2、3、8、11、13、15、20、26、29、35、37、46、49、59、60、61、64、66、71